PACYET ' e

ITo cratbsim pacxonoB no Cepebpsinckoit QOII
Ha 2014 rog

1Pacyer Ha ocBellieHue

Cpennnii pacxo 3IeKTpo3Hepruy B Mecsil 1623 KBT/4ac
1623kB1/9*12Mec=19476 xBT/4
19476*5,59*5%=114000

2.Boaa

56,5 Mm.xy0 x 12=678 M.k x 41,14x5%=29300

4. Pacuer Ha cBA3b

Tenedons! ocHoBHEIE | IT*567x5% X 12=7144

6.Pacyer Ha nuTaHHne
Yucno nereit 1-4 knaccos 11 gereit* 175 nueti=1925nero-gHeit
1925 peto-pueit *13,1x5%= 26500 pyGieii

7.Ycayru Ha copepkanune nMymeCTBa Bcero-143000

-JepaTu3anys oT Mbiel u rpei3yHoB 1000 kB.M*0,57*5%* 12Mec—7200py6J1e1/1
-00CIy KMBaHUe MMOXKapHO curHammu3zanuu 15000 pyGieit

-3alIpaBKa orgerymmurenei-13 mr-5000

-yCTaHOBKa CHCTEMBI MosHUe3amThI-70000

-o6cnenosanue [1I" Ha BogooTmauy-1500

-00paboTka yepmaunbIx momerneHuii-25000

-T.0 «Ctpener; MoHUTOpPHHI»-19000

8.IIpoumne yciayru-10000

-00y4eHue 1o 6e30MMacHOM IKCILTyaTalliy TEILIOBBIX SHEPTOyCTaHOBOK-5000
pybueit

-rioanucka raser-5000

290-ITpoumne pacxoani-40000 pyo6.ieii

-HaJior Ha umyiectso-40000

9.IlpuoGpeTeHHe MPOYHX PACXOAHLIX MATEPHAJIOB U MPEIMETOB CHAGKEeHHS
Bcero-36000

B ToMm uucne:

-probpeTeHne MOIOIIUX U yOopouHoro uHBeHTapA-9500

-nutanue-26500

Bcero pacxonoB-386000



221-7000

223-143000

225-143000

226-10000

290-40000

340-36000

HTore-379000 +7000poa=386000



